

Информация

о проведении дорожных работ на дорогах общего пользования местного значения Должанского района в 2018 году.

В районе 318,1 км автомобильных дорог общего пользования местного значения, из них 64,06 км – вне границ населенных пунктов, 254,04 км – в границах населенных пунктов. Из общего количества автодорог по состоянию на 01.01.2018 года 237,15 км или 74,6% автомобильных дорог не отвечают нормативным требованиям, т. е. грунтовые автодороги. В связи с недостаточностью финансовых ресурсов на дорожную деятельность в районе и большой протяженностью автомобильных дорог грунтовых и не отвечающих нормативным требованиям, проводится поэтапное приведение автомобильных дорог в нормативное состояние в соответствии с утвержденными критериями очередности и доведенными лимитами бюджетных ассигнований на дорожную деятельность.

Дорожная деятельность в районе и в городском поселении Долгое осуществляется за счет средств Дорожного фонда Орловской области, акцизов и средств местного бюджета.

Бюджету Должанского района на ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения на 2018 год выделено лимитов в сумме 15 660,0 тыс. рублей, в том числе:

- из Дорожного фонда Орловской области – 7 000,0 млн. рублей;
- акцизные средства - 8 660 тыс. рублей.

Денежные средства Дорожного фонда Орловской области будут направлены на ремонт асфальтобетонного покрытия по ул. Дзержинского, протяженностью 1,4 км и ул. Маяковского, протяженностью 0,4 км в п. Долгое. В настоящее время сметная документация для ремонта вышеназванных улиц разработана, получено положительное заключение о проверке достоверности определения сметной стоимости объектов и начаты аукционные процедуры по определению подрядчиков.

За счет средств акцизов будут произведены следующие работы:

Ремонт грунтовых автомобильных дорог (отсыпка щебнем) в п. Долгое:
ул. Ассесорова, протяженностью – 0,73 км;
пер. Железнодорожный, протяженностью 0,17 км;
ул. Калинина, протяженностью 0,7 км.

Так же будет произведен ремонт (обсыпка щебнем) ул. Молодежная в д. Калиновка, протяженностью 1,1 км и ул. Центральная в д. Дубровка, протяженностью 0,85 км.

Планируется осуществить ямочный ремонт участков автодорог, ведущих до д. Гремячка и д. Вышняя Замарайка Первая, по которым проходят школьные маршруты.

В настоящее время сметная документация по всем объектам разработана, ведутся работы по прохождению экспертизы и размещению аукционов по определению подрядчиков.

За счет средств акцизов осуществляются так же работы по содержанию автомобильных дорог в зимнее и летнее время.

Бюджету городского поселения Долгое на ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения на 2018 год выделены акцизы в сумме 1346 тыс. рублей, которые планируется направить на ямочный ремонт улично-дорожной сети п. Долгое. Кроме того в бюджете городского поселения Долгое предусмотрены собственные средства в сумме 1371 тыс. рублей, которые направлены на содержание автомобильных дорог в зимнее и летнее время.

Начальник отдела архитектуры,
строительства и ЖКХ администрации
Должанского района

Г. А. Гранкина